

# 今晚，国足时间到

中国 VS 吉尔吉斯斯坦

北京时间:今天 19 时

赛地:艾因

主裁:阿卜杜拉(阿联酋)

世界排名:中国 76

吉尔吉斯斯坦 91

转播:央视五套

## 台前幕后

下午4时,艾因的阳光依然刺眼。正在哈里发·本·扎耶德体育场进行赛前踩场训练的国脚,一个个看上去心情不错,而不到24小时之后,他们将在这里迎来一场恶战。北京时间今晚7时,国足就将与小组赛的首个对手吉尔吉斯斯坦队狭路相逢。经过40天的集训,里皮和他的弟子们迎来在洲际大赛中再次亮相的时刻。请准备好——亚洲杯,中国队来了!

### 关键

### 里皮赛前强调真心

赛前的新闻发布会大厅里,挤满了来自中国的记者。当地组委会的工作人员说,没想到会有这么多媒体,“上午吉尔吉斯斯坦队开发布会时才四五个而已。”当看见里皮走进大厅时,他仿佛明白了什么,“哦,里皮,世界杯冠军教练。”

亚洲杯是里皮率领中国队的告别演出,这已经不是什么秘密。在记者面前,他依旧神色严峻,“球队的备战从12月1日开始,已经维持了40天的训练,身体准备和技战术演练都达到了要求,我对我的球员很有信心。我们知道明天的比赛多么重要,会尽全力取得好的成绩。”

在挑选球员时,里皮带上的大都是他的老部下。显然,成绩大于锻炼队伍。不过,里皮又必须面对一个事实:首场比赛,老队长郑智因此前的红牌将被停赛。“是的,郑智将缺席首场比赛,我们之前已经知道,所以近期的备战,我们把他放在训练之外,在我们的计划中已经有了比较好的中场人选。”

言谈中,里皮透露出一种强烈的自信。谈起吉尔吉斯斯坦队这个“神秘”的对手,他直言不讳道:“对于第一场比赛,我们已经看了对手6到7场热身赛的录像,对于

他们常用打法和人员阵容都有一定的了解。现在随着世界科技进步,很多东西都是公开的信息,不再是秘密,关键还是打出我们自己的风格。”里皮还表示,“肖智和韦世豪不会进入首发阵容,会在替补席,他们将参加第二场比赛。”

“您觉得,目前中国队还欠缺些什么吗?”里皮回答:“我们欠缺的,就是需要我们的队员带着真心,去打好每一场比赛。”

至于本届亚洲杯的目标,里皮来了一番真情告白:“目标就是希望队员能够尽力打到应有的水平,也希望队员能够有所突破,给球迷一些惊喜。亚洲杯有日本、澳大利亚、韩国等球队,他们的实力都很强,与他们的比赛非常艰苦。我在中国已经工作了7年,中国有14亿人口,有大量的球迷,希望能够给球迷带来惊喜。”

### 形势

### 首战国足必须拿下

北京时间今晚7时,是中国队在本届亚洲杯的首次亮相。如果不是因为亚洲杯从16支球队扩军到24支,吉尔吉斯斯坦队恐怕无缘杀进决赛圈。不过,面对这样一个经验匮乏的“菜鸟”,国足想要轻松拿下也不是那么容易的事。但球队想要出线,击败对手又是必然的要求。

34岁的冯潇霆端坐在台上,或许你很难想到,这竟然是他国家队生涯中第一次参加亚洲杯。像他这样的“85”黄金一代球员,曾经在世青赛大放异彩,很多人在十七八岁的年纪早早踢上职业联赛,但即便如其中的佼佼者冯潇霆,都阴差阳错几度与



□ 里皮焦虑  
图 新华社



■ 国脚备战 图 VCG

亚洲杯擦肩而过。

这是他的首演,也同样是告别。“我们为此次亚洲杯集训了40天,每一天都非常努力,第一场比赛就要到了,很期待能够打好这次亚洲杯。”

他说,“这是我个人的第一次亚洲杯,我也非常珍惜这次机会。当然不管第几次,为国效力都是非常重要的事,我也会尽自己的最大努力,争取能够有好的表现。”

摆在中国队面前的形势,其实很明朗。想要在淘汰赛中走得更远,小组赛至少能排名第二。3个对手中,赢韩国队的难度实在太大,唯有拿下吉尔吉斯斯坦和菲律宾两队。一旦前两场不能取胜,想要获得小组第二恐怕就很难。

今晚里皮怎样出牌?也许连国脚都不清楚。几场热身赛,他排出了不同阵容,一直在尝试不同的搭配,想找到最合适的组合。目前能确定首发的几名球员,大概也只有门将颜骏凌,中卫冯潇霆、张琳芃,后腰吴曦,前锋武磊5人。

对中国球迷来说,亚洲杯从今晚才真正开始。爱也好恨也罢,一起守候,一起为中国队加油吧。

特派记者 关尹

(本报艾因今日电)

**本报讯** 2019 亚洲杯赛已在阿联酋阿布扎比打响,“竞彩征程”也正式开启。中国体育彩票竞彩游戏已开售首轮 12 场比赛,以及冠军、冠亚军球队竞猜,亚洲杯余下 39 场比赛也将陆续开售。

亚洲杯期间“上海体彩 APP”推出“助威国足激战亚洲杯”主题活动。活动包含“助威新势力”、“赛事竞猜”和“活动专区”3 大类线上和线下互动内容,届时只要完成注册和实名认证的 APP 新老用户皆可参与其中,超高几率赢取金券、顶呱刮彩票、实体礼品和竞猜积分等多种丰富奖品。

与此同时,另一项亚洲杯活动——“亚洲杯,体彩和你在一起”也正在“上海体彩 APP”火热进行,球迷只需要将在本市任意体育彩票代销实体门店购买的竞彩玩法彩票(必须含一场以上亚洲杯赛事)序列号输入活动页面,就有机会赢取华为 P20 手机、华为 WATCH 2 Pro、上港申花正版球衣等好礼。

今晚国足将首战吉尔吉斯斯坦,根据中国体彩开出的胜平负过关固定奖金,国足有望倒性的获胜希望。

(雯彬)

### 中国体彩胜平负过关固定奖

国足胜	平局	国足输
1.27	4.35	9.00
国足让一球胜平负过关固定奖金	2.05	3.20

## 权健投资人束昱辉被刑事拘留

# 中超爆发户会“失”足吗



### 天津权健战绩

联赛	
2018 年	中超第 9 名
2017 年	中超第 3 名
2016 年	中甲冠军
亚冠	
2018 年	晋级 16 强
足协杯	
2018 年	16 强
2017 年	8 强
2016 年	8 强

杨善平、王晓龙、糜昊伦、权敬原等国内实力球员也迅速加盟球队。权健随后杀入亚冠联赛。

### 一落千丈

权健掌门人束昱辉还与 C 罗的经纪人同框出现,天津权健的转会传



价请来韩国名帅崔康熙,以此打造球队的“坚毅”作风。

### 一场春梦

束昱辉有他的私人直升飞机,他经常打飞的奔波于武清和权健足球基地之间。权健球员回忆,老板的直升机经常是直接停在训练基地的,看着他从天上就到了地上。中超 16 家俱乐部投资人中,束昱辉最爱接受媒体采访。除了必须出席的重要场合外,束昱辉平均 1 个月就会接受不同媒体的专访。

权健的球员也开始成为公司产品的“代言人”。包括国脚王永珀等,曾在微博上透露,自己用了权健的膏药,骨折的伤处会很快愈合。

### 一个问号

日前,天津权健俱乐部赴阿联酋冬训,而这次冬训采取“全封闭”的态势,可能不会有任何媒体跟队报道。据悉,球员也被下达了“封口令”。

至于对权健新赛季还能否运营俱乐部并支付球员薪水,要打上一个问号。根据中国足协的规定,1 月 12 日要求各职业俱乐部提交工资和奖金的确认表,而职业俱乐部提交准入材料中就有一条,提交法定代表人的无犯罪证明。此前一天,中国乒协已将天津权健乒乓球俱乐部强制更名为天津乒乓球俱乐部。

本报记者 金雷

闻与卡瓦尼、因涅斯开始相关。束昱辉当时甚至表示:花 3 亿欧元引进梅西,并不是一个不能考虑的事情。此外,2016 年权健直接花费 8 亿元来打造完备的青训梯队,在中超颁奖典礼中,俱乐部因此受到肯定。

但讽刺的是,一年后莫德斯特

便擅自和权健解约并加盟德国科隆队,双方一直为合约问题纠缠不清,直到现在还没有定论。因为莫德斯特,权健大约损失了 5 亿人民币。2018 赛季下半赛季,随着莫德斯特和维特塞尔离去,权健一度落到保级的地步,俱乐部于是在赛季末高

**上海体彩陪您玩转亚洲杯**